

目 录

法治热点问题

- 毒品犯罪案件适用认罪认罚从宽制度状况研究 陈伟(3)
- 民法典编纂视角下商业特许经营合同的有名化 冯建生(14)
- 逻辑与进路:金融法如何实现收入分配正义 李安安(27)
- 产业政策实施的控权实践与法治回应 万江(39)
- 行政信访救济法治化改革的困境与出路 宋明(52)
- 算法权力的兴起、异化及法律规制 张凌寒(63)

法学争鸣

社科法学的误会及其风险

- 以戴昕教授对刑法学中自杀研究的批评样本的分析 邹兵团(76)

违法性认识的刑法学理论异化与常识回归

——基于解读犯罪故意实质内涵的分析 刘之雄(89)

论被追诉人本人的阅卷权 陈学权(102)

法学论坛

死刑冤案发现与纠正的难题及其破解 陆永棣(114)

私法商法化:体系重构及制度调整 夏小雄(125)

人格权侵权获利赔偿的请求权基础研究 黄 芬(138)

论行政行为的明确性 王留一(149)

恶意侵犯商标权之惩罚性赔偿 张 红(159)

定金功能多样性与定金制度的立法选择 李 贝(171)

国际法与比较法

欧盟外资安全审查制度的新发展及我国的应对 廖 凡(182)

《法商研究》编辑委员会

主任 姚 莉 副主任 温世扬 康均心

委员 (按姓氏笔画排列)

方世荣 刘仁山 齐文远 陈小君 陈景良 张德森 杨宗辉 郑祝君 姚 莉
胡向阳 徐涤宇 曹新明 康均心 温世扬 雷兴虎 蔡 虹 樊启荣

主编 姚 莉 常务副主编 温世扬 编辑部主任 田国宝

执行编辑 翟中鞠